

Будущее корпоративного GR: студентка ВШГУ на международной конференции



Студентка 3 курса Высшей школы государственного управления приняла участие в первой международной конференции «Формирование и развитие национальных научных школ корпоративного GR (Government Relation)».

18 апреля в Москве на площадке [REDACTED] состоялась первая международная конференция «Формирование и развитие национальных научных школ корпоративного GR (Government Relation)».



Яна Авдеева, студентка 3 курса направления «Государственное и муниципальное управление» выступила с докладом на тему «Реализация проектов государственно-частного партнерства крупными российскими компаниями в рамках национальных проектов».

Международная научно-практическая конференция «Формирование и развитие национальных научных школ корпоративного GR (Government relations)» проводится впервые по инициативе и при поддержке российской консалтинговой компании [REDACTED] совместно с Высшей школой менеджмента РЭУ им Г.В.Плеханова.



